

## От Главного редактора

Налог на добавленную стоимость был и остается самым проблемным налогом в системе налоговых платежей России. Судебные дела по НДС — лидер среди налоговых споров. Подход судов к разрешению дел о налоговых вычетах может быть различным в, на первый взгляд, одинаковых обстоятельствах. Налоговые инспекции также уделяют большое внимание и декларациям по НДС, и исчислению данного налога при выездных проверках.

Мы, в свою очередь, анализируем вопросы, касающиеся НДС, и теоретически, и в конкретных ситуациях, и в судебных спорах. Очередной номер журнала «Налоги и финансовое право» посвящен этому коварному налогу: проанализированы сложные ситуации, мнения экспертов, позиции судов.

Традиционно представлены рубрики «Особенности отраслевого налогообложения», «Налоговый контроль», «Защита налогоплательщика или искусство налогового спора», «Теория и практика налогообложения и финансового права. Статьи».

В рубрике «Налоговый контроль» размещен материал о необходимости исполнения требования, выставленного вне рамок налоговой проверки, о представлении документов исключительно о деятельности самого налогоплательщика.



С уважением,

Главный редактор  
Журнала «Налоги и финансовое право»

A large, handwritten signature in black ink, appearing to read 'А. В. Брызгалин'.

А. В. Брызгалин